

Rend van, amióta a kamaszbandák vigyáznak a parkra

Ezt a játszóteret mi őrizzük!



Fotó: Váradi Eszter

A jószívű galerik szolgálataikért cserébe egy tetszetős esőbeállót kaptak Hatvani Zoltán (jobbra) képviselő javaslatára az önkormányzattól

Megtörtént a kiegyezés. No nem az 1867-est kötötték újra. A Vida-dombon a Muki-banda és a rákoskerti tegesek kaptak szolgálatukért cserébe az önkormányzattól fedett pavilont, mert vigyáznak a játszótérre. Jövőre lesz kosárpálya, 2010-ben pedig kötélpályát is felszerelnek.

- A Vida-dombon a játszótér fölött, a kereszt mellett helyeztünk el egy esőbeállót. Fél éve állapotam meg Rákoskerten két fiatalokból álló csoporttal. Az egyik a Muki-banda, a másik a rákoskerti tegesek, falfirkászok. Muki a vezére az elsőnek. Persze, nem úgy kell elképzelni, hogy bandák uralják Rákoskertet. Csak arról van szó, hogy ők itt a helyi fiatalok, akik együtt járnak diszkózni, sörözni, együtt töltik az estéket Rákoskerten. Rákoscsabaiak is vannak közöttük. A helyi játszóteret én zárom, a helyiek nyitják. A fiatalokat hívtam segítségül, hogy ne kelljen odamennem minden este. Ha már úgyis ott vannak, akkor figyeljenek - mondta a Helyi Témának Hatvani Zoltán képviselő.

A várospolitikus elégedett az

együttműködéssel, a fiatalok segítőkészek, jólelkűek.

- A Kossuth-iskola igazgatónőjével beszéltem, aki tanította a gyerekeket. Ő is megerősítette, hogy jóindulatú fiatalokról van szó. Lelkesen együttműködnek velünk. Fél éve adtam nekik kulcsot a játszótérhez. Hetente 3-5 napot figyelnek. Fél éve, amióta vigyáznak a parkra, egy fűszál sem görbült meg. Este kimennek, söröznek, cigiznek, bandáznak, de utána mindent összeszednek. Reggel, amikor a helyiek nyitják a parkot, soha semmi szemetet, csikket, óvszert nem találnak. Tiszta, rendes a játszótér.

A kerületi képviselő a srácok segítségével cserébe fedett pavilont adott a fiataloknak, akik jövőre egy kosárpályára is számíthatnak a kerületi vezetőktől.

- Kérdeztem a srácokat, mit

szeretnének az őrzésért cserébe. Ha nincs rongálás, nem kell 2-3 milliót költenem a játszótér felújítására, így tudom biztosítani nekik, amit kérnek. Ők elmondták, kosárpályát szeretnének, meg olyan játékot, amivel a 16-18 évesek is tudnak ökörködni. Jövőre így megépítünk egy műanyag vagy gumiborítású streetballpályát, *Fohsz Tivadarral* együttműködve. A kosárpályán egy palánkkal tud majd két csapat játszani. Ezután 2010-ben felépítjük a terület leghosszabb kötélpályáját: le lehet majd siklani a kötélén egy gumiba ülve. Cserébe a rendet kértem - tette hozzá Hatvani Zoltán.

Az önkormányzati képviselő elmondta, hogy egyetlen baj van a fiatalokkal: időnként hangosak - de erre is megoldást találtak.

- Ezért találtuk ki, hogy nem a játszótér mellett helyezzük el a pavilont, hanem a dombtetőn, a kereszt mellett. Ők vállalták, hogy tisztán tartják, karbantartják. Polgármester úr adott segítséget, 250 ezer forintot. Október 16-án ő adta át a „virtuális kulcsot” a bandák vezetőinek. Fontos számunkra ez, hiszen 8-

10 játszóteret adunk át idén. Ha a többi városrészben is bevonnák a helyi fiatalokat, ott is beválna, ami Rákoskerten működik.

- Két hete van kint, jól működik eddig. A szemetest a rákoskerti parkóri szolgálat üríti, a srácok pedig megbecsülik a pavilont. Azért is kapták, mert a játszótér csak kicsi gyerekeknek nyújt szórakozást. Az egyik felében 1-3, másikban 3-7 éves gyermekek számára vannak játékok. Nem gondoltak a tervezők az idősebb korosztályra. Mindemellett gyönyörű, tiszta, csendes játszótér. Öröm kimenni a Vida-dombra. Csend és nyugalom van. Egy üveg nincs eltörve. **Láng Zsófia**

**Ön
hogyan
látja?
Vitafórum
a honlapunkon:
www.helyitema.hu**

18 rákoskerti szemetelőt is lebuktatott a robotszem

Működik a kamera

Foto: Satiár Tibor



A térfigyelő kamera továbbra is éberen pásztázza a Rákoskerti Művelődési Ház előtti területet

Rémhírként terjedt el Rákoskerten, hogy leszerelték a művelődési ház mellett a nemrég üzembe helyezett térfigyelő kamerát. Ezzel szemben a kamera „él is virul”, sőt, több szemetelőt is sikerült nyakon csípni a segítségével. A helyi képviselő most a rendszer bővítéséhez kér segítséget a Vida-dombiaktól.

Téves volt a rákoskerti lakosok információja, aki úgy látták, mintha eltűnt volna a nemrég felszerelt térfigyelő kamera: a művelődési ház mellett továbbra is működik a berendezés. Az interneten is folya-

matosan nyomon követhető megfigyelőrendszer drasztikusan csökkentette a szemetelők számát a környéken.

Hatvani Zoltán önkormányzati képviselő örül az eredménynek.

- Hála istennek csak rémhír, hogy eltűnt volna a térfigyelő kamera. Múlt héten is készült olyan felvétel, ami miatt feljelentést kellett tennem, ugyanis újra szemetelt valaki. A rendszer tehát beváltotta a hozzá fűzött reményeket. Eddig 23 szemetelőt sikerült azonosítani. Sajnos 18 közülük rákoskerti, erre nem vagyok büszke. Statisztikai oldala is van a rendszernek, az interneten látható, hányan nézik a kamera adását. Volt rá példa, hogy egyszerre 54-en figyelték a kamera képét - részletezte a képviselő.

A berendezés által közvetített élő adás a www.hatvanizoltan.hu/index.php?id=webkamerak internetes címen érhető el (felhasználónév: kamera, jelszó: kamera).

A várospolitikus újítást is tervez, szeretné a kamera optikáját olyanra cserélni, amely sötétben és szürkületben is lát, így az éjszakai felvételeket is megtekinthetnénk. A képviselő keres olyan személyt is, aki a Pásztorfalva utcában lakik, a Vida-domb közelében és rendelkezik internet-hozzáféréssel, ugyanis az itteni játszótérhez is szeretnének telepíteni térfigyelő kamerát. A robotszem ügynevezett WLAN, vezeték nélküli rendszerben működne, a helyi önkéntes lakásától 50 méteres távolságon belül. Hatvani Zoltán szerint a jelentkező számára nem lenne drágább a világhálós hozzáférés előfizetése.

-langzs-